

Інформація

Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернігівській області про результати конкурсних відборів суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів приватизації, що відбувся 13.04.2016р.

Переможцями конкурсу визнано:

ПП «Аксіома» по об'єктам:

- об'єкт державної власності групи А - окреме індивідуально визначене майно: три автозаправні блок-пункти контейнерні (інв. №№ 67/1, 67/2 та 67/3), що знаходяться за адресою: Чернігівська обл., Коропський р-н, с. Свердловка (вартість виконання робіт з оцінки - 1000 грн., строк - 14 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна, мета проведення оцінки - визначення вартості об'єкта з метою його приватизації шляхом продажу на аукціоні),

- об'єкт державної власності групи Д незавершеного будівництва одноквартирного житлового будинку з господарською будівлею, що перебуває на балансі ПАТ «БЛОК АГРОСВІТ» та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., Ічнянський р-н, смт. Парафіївка, пров. Короленка, 1 (вартість виконання робіт з оцінки - 2995 грн., строк - 14 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна, мета проведення оцінки - визначення вартості об'єкта з метою його приватизації шляхом продажу на аукціоні під розбирання),

- об'єкт державної власності групи Д незавершеного будівництва одноквартирного житлового будинку з господарською будівлею, що перебуває на балансі ПАТ «БЛОК АГРОСВІТ» та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., Ічнянський р-н, смт. Парафіївка, пров. Короленка, 7 (вартість виконання робіт з оцінки - 2995 грн., строк - 14 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна, мета проведення оцінки - визначення вартості об'єкта з метою його приватизації шляхом продажу на аукціоні під розбирання),

- об'єкт державної власності групи Д незавершеного будівництва одноквартирного житлового будинку з господарською будівлею, що перебуває на балансі ПАТ «БЛОК АГРОСВІТ» та знаходиться за адресою: Чернігівська обл., Ічнянський р-н, смт. Парафіївка, пров. Короленка, 9 (вартість виконання робіт з оцінки - 2995 грн., строк - 14 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна, мета проведення оцінки - визначення вартості об'єкта з метою його приватизації шляхом продажу на аукціоні під розбирання);

ПП «Центр нерухомості-Чернігів» по об'єкту - об'єкт державної власності групи А

- окреме індивідуально визначене майно: три автозаправні блок-пункти контейнерні (інв. №№ 506/2, 506/3 та 506/4), що знаходяться за адресою: Чернігівська обл., м. Бобровиця, вул. Польова, 35 (вартість виконання робіт з оцінки - 1100 грн., строк - 10 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна, мета проведення оцінки - визначення вартості об'єкта з метою його приватизації шляхом продажу на аукціоні).